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Quiz – Avancerat     Nr 9 
 

Öppningshandens andra bud: 1♠ -2♣; 2♦ - 2NT; ?	
	
♠ AQ852  ♠ AKJ92  ♠ AQJT98                ♠ AQ952 
♥ 2  ♥ A2  ♥ 42                 ♥ AQ 
♦ KJ42  ♦ KQ87  ♦ KQ62                 ♦ J9762 
♣ Q62  ♣ Q2  ♣ 2                 ♣ 7 
 

_________ _________ _______  ______ 
 
Vad bjuder du som svarshand efter följande inledning: 1♥ – (X) – ?   
	
♠ KJ52  ♠ 2  ♠ AT8                 ♠ 972 
♥ 52  ♥ KT972  ♥ 42                 ♥ 98 
♦ KJ87  ♦ KQ42  ♦ KJ92                 ♦ Q3 
♣ A82  ♣ 943  ♣ J732                 ♣ AQ9652 
 

_________ _________ _______  ______ 
 
Vad svarar du på din partners inkliv? (1♥) – X – (4♥) - ? 	
	
♠ KQJ532  ♠ 5  ♠ KJ2                  ♠ 985 
♥ 8  ♥ 87  ♥ 94                 ♥ KQJ 
♦ Q62  ♦ KQ942  ♦ QJ76                 ♦ 8762 
♣ 954  ♣ AQ843  ♣ AQ85                 ♣ Q52 
 

_________ _________ _______  ______ 
 
Picassoproblem 
 

ÖH     SH         ÖH             SH   
 

1NT - 2♣ ♠___________ 						___________     Antal hp ÖH:_______ 
2♥  - 4♣ ♥ ___________      ___________ 

4♥               ♦___________       ___________						Antal hp SH:_______ 
                      

                      ♣ ___________     ___________ 

 


